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Beantwortung einer Anfrage nach 8§ 4 der Geschaftsordnung
offentlicher Teill

Gremium Datum

Bezirksvertretung 5 (Nippes) 26.09.2013

Verkehrskonzept und Gesamtschule in Longerich
Anfrage der SPD-Fraktion vom 16.09.2013

Die gestellten Fragen werden von der Verwaltung wie folgt beantwortet:

1. Welche Konsequenzen zieht die Verwaltung aus diesem Verkehrskonzept?

2. Wie kann die Verkehrssituation fuir die Anwohner maglichst gerdusch- und
emissionsarmer gestaltet werden?

3. Welche verkehrslenkenden MalRnahmen dienen dem obengenannten Ziel?

Die Verwaltung wird die Bilanz des Verkehrskonzeptes mit dem Gutachter (Aachener Ingenieurbiiro)

abstimmen. Dabei werden die Belange der Anwohner in Bezug auf die Umwelt- und Verkehrsaspekte
im Vordergrund stehen. AbschlieRend wird die Verwaltung der Bezirksvertretung Nippes zielfuhrende
Mafl3nahmen zur Beratung vorlegen.

4. Wie sieht der nunmehr erforderliche Plan B zur Unterbringung der absehbar
wesentlich héheren Schilerzahl aus?

Die Unterbringung der Schilerinnen und Schiler der Sekundarstufe Il wird nach derzeitigen Planun-
gen temporar ab dem Schuljahr 2016/17 auf dem Schulgrundstiick MeerfeldstralRe 52 in Longerich
erfolgen. Die voraussichtliche Aufenthaltsdauer wird ein Schuljahr umfassen. Bei langerem Verbleib,
maximal bis zur Inbetriebnahme des Neubaus der Gesamtschule Nippes auf dem Grundsttick Os-
sietzkystral3e in Longerich, wére die Aufstockung des raumlichen Angebotes erforderlich, welches
auch auf dem Schulgelande Meerfeldstrale realisierbar ist.
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